



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели девятилетнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту обнаружения тела 9-летнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 26 марта 2016 года в селе Мичуринском Хабаровского района в 2,5 метровом котловане, наполненном водой, обнаружено тело 9-летнего мальчика. Котлован был вырыт одной из организаций, которая осуществляла работы по газификации села. Данное место не было огорожено. Предположительно, ребенок упал в котлован во время прогулки.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время допрошены родственники ребенка, представители администрации села, организации, которой проводились работы по газификации, назначена судебно-медицинская экспертиза. В данный момент в администрации села изымается документация на осуществление данных работ. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1025602>